
 

 

 اختر الإجابة الصخيخة فينا يلي :         -1

 :هو  5  –س  4=  3س +  4حل المعادلة  -1
مجنوعة الأعداد ج (   2 ب ( 8 أ (

 الحقيقية 
 مستخيلة الحل د ( 

 :هو  0=  16س +  4حل المعادلة  -2
 20د (                                      12ج (    4 - ب ( 4(  أ 

 
 

 اكنل الفراغات التالية : -2

 
 

 
  

 
   

 

 

 :  المعادلات الخطية 1الفصل   

 اختبر نفسك
 المعادلات  1- 1

 الفصل الأول : المعادلات الخطية 

 .................تسنى .................  0قيه س التي تجعل الدالة د ) س ( = -1

 ...............قينة تجعل المعادلة صخيخة تسنى .....................أي -2

 المعادلات  1- 1

 الآتية جبريا و بياىيا :عادلة المحل   -3

 3=  س +   0

 

 

 

 

 

 

 

 
          
          
          
          
          
          
          
          
          

 

           و المعادلة   ريالا 50 أراد محند شراء أقلاو لأصدقائه بمبلغ -4
تمثل المبلغ ) و ( بالريال المتبقي معه بعد شراء ) د  (  50د + 2 -و = 

  قلنا . اوجد صفر الدالة .

 بياىيا .   0=   2 –س  4حل المعادلة   -5

            
            
            
            
            
            
            
            
            
            
            
            

 

 اختبر نفسك     

 س
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 ص

س
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